
استراتيجية حل المسألة 

حل المسائل باستعمال استراتيجية ( حل مسألة أبسط )

السؤال الأول :

 نجارة  : ثلاثة نجارين يصنع كل واحد منهم ثلاثة كراسي في ثلاثة أيام ، فكم 
كرسيا يمكن لـ ٧ نجارين أن يصنعوا في ٣٠ يوما ، إذا عملوا بالمعدل نفسه ؟ 

السؤال الثاني :

الاسم : ………………………….                                      الصف / …………

……………………
……………………

تقييم الأداء :

@HessahAlSahli

( حل مسألة أبسط ) 

 تحليل الرسوم : يظهر الشكل الآتي مسحا لنوعية الشكولاته التي يفضلها الطلاب . مانسبة 
الطلاب الذين يفضلون الشوكولاتة الغامقة ؟  
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